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(numer porzadkowy z kodowania)

Nr identyfikacyjny - wyjasnienie
sp — szkota podstawowa, symbol przedmiotu MA — matematyka,
numer porzadkowy wynika z numeru stolika wylosowanego przez ucznia

WOJEWODZKI KONKURS PRZEDMIOTOWY z MATEMATYKI dla
uczniow szkoét podstawowych
2018/2019

TEST ELIMINACJE REJONOWE

Arkusz liczy 6 stron i zawiera 16 zadan oraz brudnopis. Czas
Przed rozpoczeciem pracy sprawdz, czy Twoj arkusz jest kompletny. Jezeli zauwazysz usterki, zgto$ je .
Komisji Konkursowej. pracy:

Zadania czytaj uwaznie i ze zrozumieniem.
Odpowiedzi wpisuj dtugopisem badz piérem, kolorem czarnym lub niebieskim. .
Dbaj o czytelnos¢ pisma i precyzje odpowiedzi. 90 min.
W zadaniach zamknigtych prawidtowa odpowiedz zaznacz stawiajac znak X na odpowiedniej literze.
Jezeli si¢ pomylisz, btedne zaznaczenie otocz kotkiem i zaznacz znakiem X inng odpowiedz.
Oceniane beda tylko te odpowiedzi, ktore umiescisz w miejscu do tego przeznaczonym.
Obok kazdego numeru zadania podana jest maksymalna liczba punktow mozliwa do uzyskania za
prawidtowa odpowiedz.
Pracuj samodzielnie. Postaraj si¢ udzieli¢ odpowiedzi na wszystkie pytania.
Nie uzywaj korektora. Jesli si¢ pomylisz, przekresl btedng odpowiedz i wpisz poprawna.
Nie uzywaj pomocy (np. kalkulator), jezeli nie pozwala na to regulamin konkursu.

Powodzenia!

Wypetia Komisja Konkursowa po zakonczeniu sprawdzenia

Imig i nazwisko ucznia
prac

Zadanie | 1 2 3 4 5 6 7 8 9| 10| 11| 12| 13| 14| 15| 16 Razem
Punkty
mozliwe do | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5 4 3 25 pkt
uzyskania

Punkty | | | | | | | | 0 1 ] e pkt
uzyskane

Podpisy cztonkéw komisji sprawdzajacych prace:
1. (IMig 1 NAZWISKO). ... v vttt ee e (podpis)

2. (Imig 1 NAZWISKO). ...ttt (podpis)
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ZADANIA ZAMKNIETE

1.

10.

11.

12.

(1 p) Rownanie [x + 7| =3

A. ma dwa rozwigzania B. ma jedno rozwigzanie C. nie ma rozwigzan

(1 p) Kat zewnetrzny pigciokata foremnego wynosi:

A. 144° B. 72° C. 108° D. 36°
(1 p) 20% z 7% pewnej liczby to 28. Liczba ta wynosi:
A. 400 B. 2000 C. 2800 D. 200

(1 p) Aby otrzyma¢ liczbe 125 nalezy podniesé 25° do potegi:
A.2 B.3 C.6 D.9

(1 p) Karton o grubosci /3 mm sktadamy kilka razy na pét. Jaka jest minimalna liczba wykonania

sktadania kartonu, aby uzyskana grubo$¢ przekroczyta 1 dm?
A.6 B.8 C.9 D.11

(1 p) Pole trojkata rownobocznego wynosi V75. Jego obwod wynosi:
A.3V5 B. 15 C.6v5 D. 15V3

(1 p) W rombie suma miar trzech kolejnych katow jest 4 razy wigksza od miary czwartego z nich.
Wigkszy z katow rombu wynosi:

A 72° B. 92° C. 150° D. 108°

(1 p) 20% liczby 25" wynosi:

A. 5% B. 20/ C. 25 D. 5%

(1 p) Suma wysokosci trojkata o bokach 5, 121 13 jest rowna:

A 4= B. 21> C.21=- D. 20
13 13 12 5

(1 p) Jeden bok kwadratu zmniejszamy o 20% dtugosci, a drugi zwigkszamy o 20% dhugosci. Niech L,
P> oznaczaja odpowiednio obwdd i pole powstatego prostokata, za$ L1, P1 obwdd i pole kwadratu.

Wowczas prawda jest, ze:

A. L>=100% L1, P2 =100% P4 B. L, =100% L1, P> =96% P,
C.L2=80% L1, P2=100% P D. L2 =96% L1, P> =100% P,

(1 p) Liczba 27 + 28 + 210 jest podzielna przez:

A. 11 B. 13 C.15 D.3
(1 p) Tylko dodatnie warto$ci przyjmuje dla kazdego x wyrazenie:

A. (X +2)? B. (X - 2)? C.x2+2 D.x3+2



13. (1 p) Jaki jest NWD dwoch liczb, ktorych NWW wynosi 2346, a iloczyn 14 076:
A. 12 B.6 C.36 D. 23

ZADANIA OTWARTE

1.
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(5 p) Dany jest trojkat prostokatny ABC o kacie prostym przy wierzchotku C, w ktérym kat ABC
ma miare 30°. Na bokach AC i BC zbudowano trojkaty rownoboczne odpowiednio ACE i BCD.
Wiedzac, ze odcinek AB ma dtugos¢ 6 oblicz dtugos$¢ odcinka ED.

(4 p) Dany jest ostrostup prawidlowy trojkatny o krawedzi podstawy 5, w ktorym krawedzie boczne

sg parami prostopadte. Oblicz jego pole i objgtosc.

(3 p) Oblicz obwod i pole potowy pierscienia kotowego (rysunek na dole), jesli pole caltego

pierscienia wynosi 3211, a r6znica dtugo$ci promieni 2.



Rozwigzanie zadania otwartego nr 1.



Rozwigzanie zadania otwartego nr 2.
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Rozwigzanie zadania otwartego nr 3.



Brudnopis (nie jest oceniany)
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